ERRATA.

Page 190 line 2 from bottom, note, for description, read Déscription.

Page 192 line 2 from bottom, note, dele L. after Indicar.

Ibid. line last, for Statius, read Tatius.

N.B. The pagination of sheet I i is wrong throughout in the hundreds; 141 being put for 241, and so on.